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JPEG konvertálás PDF-be – egyszerű és ingyenes

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 


























Töltse fel és konvertálja a fájlt










Húzzon ide fájlokat, vagy böngésszen a számítógépén









































Alakítani







Az összes feltöltött fájlt 24 órán belül véglegesen eltávolítjuk szervereinkről.

A dokumentum feltöltésével Ön elfogadja általános szerződési feltételeinket .












































 



 





 











JPEG képek konvertálása PDF formátumba
 
















 Hogyan konvertálhatok JPEG képet PDF fájlba?

Számos módja van a JPEG-képek PDF-fájllá konvertálására. A legegyszerűbb módja az interneten ingyenesen elérhető szoftver használata. Használhat néhány fizetős szoftvert vagy alkalmazást is a JPEG PDF formátumba konvertálásához.
 



















Töltsd fel ide JPEG-edet!





















Mi az a JPEG?
 











A JPEG a „Joint Photography Experts Group” rövidítése. A JPEG egy népszerű képfájlformátum. A digitális fényképezőgépek általában fényképek tárolására használják, mivel 224 vagy 16 777 216 színt támogat. A formátum különböző szintű tömörítést is támogat, ami ideálissá teszi webes grafikákhoz.
 
















Mi az a PDF?
 











A PDF a Portable Document Format rövidítése. Ez egy adaptálható fájl, amely lehetővé teszi az emberek számára a dokumentumok egyszerű bemutatását és cseréjét.

A PDF hivatkozásokat, gombokat, hangot, videót és számos szkriptet tartalmazhat a legkülönfélébb funkciókhoz.
 










































Csinálási módok
 





Ha rendelkezik JPEG képpel, és PDF-fájllá szeretné konvertálni, sokféleképpen megteheti.

Ebben az útmutatóban megosztjuk Önnel a JPEG képek PDF-fájlokká konvertálásának 2 legjobb módszerét.

1. módszer: A parancssor használata

Ha ennek egyszerű módját keresi, akkor valószínűleg a parancssor használata az egyik legjobb lehetőség. Egyszerű parancsokkal, például a „convert” és az „ffmpeg” használatával PDF-formátumba konvertálhatja a képeket anélkül, hogy további szoftvereket vagy bővítményeket kellene letöltenie. Ez a módszer tökéletes, ha valami gyorsra és egyszerűre vágysz!

2. módszer: Photoshop használata

Ha a Photoshop telepítve van a számítógépére, akkor nincs ok arra, hogy ne konvertálja a JPEG-fájlokat PDF-fájlokká a beépített eszközei segítségével. Csak annyit kell tennie, hogy nyissa meg a Photoshop alkalmazást, és válassza a Fájl > Új menüpontot az ablak bal felső sarkában található menüsorban (vagy nyomja meg a Cmd + N billentyűkombinációt). Ezután válassza a „JPEG” lehetőséget a „Formátum” melletti legördülő menüből, hogy JPEG-ként mentse el EPS-fájl helyett, amelyet a legtöbb operációs rendszer, például az Apple Mac OS X operációs rendszere nem képes olvasni. ”
 























Munkafolyamatunk
 
















1. lépés

Készítse elő dokumentumait. Szkennelje be vagy készítsen képet minden olyan dokumentumról, amelyet le szeretne fordítani.




 

















2. lépés

Rendeljen és fizessen online. Töltse fel fájljait, és töltse ki egyszerű online űrlapunkat. Fizessen online bármilyen hitel- vagy betéti kártyával.




 

















3. lépés

Fordítás fogadása. A gépi fordítás 2-3 percen belül letölthető! Nem kell napokat várni.




 

















































Amit tehetünk
 





A DocTranslator.com felhasználói gyorsan lefordíthatnak bármilyen bankszámlakivonatot, legyen az MS Word, PDF, Excel vagy PowerPoint angolról Sapnish nyelvre és fordítva. Összességében a DocTranslator több mint 100 nyelvet támogat, köztük angol, spanyol, francia, német, portugál, olasz, japán, kantoni, mandarin és koreai nyelvet.
 















































 

 













Hogyan konvertálod pontosan a JPEG-et?
 





Miután megnézte ezt a YouTube-videót, pontosan tudni fogja, hogyan lehet gyorsan és egyszerűen konvertálni dokumentumát bármilyen más fájltípusra.
 
















Doki fordító
 





A DocTranslator.com egy automatikus dokumentumfordító eszköz, amely bármilyen PDF, Word vagy Excel fájlt több mint 100 nyelvre konvertál. Az egyszerűség szem előtt tartásával készült eszköz a legalacsonyabb árakat kínálja a Földön, szónként 0,001 USD-tól kezdve. Ez 60-szor olcsóbb, mint a világ leghomályosabb és legolcsóbb részén élő emberek által kínált legversenyképesebb díj.
 








Tudj meg többet
















 






 










































Értékek, amelyek szerint élünk
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Együttműködés Partnereinkkel
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Az eredmények iránti szenvedély
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Folyamatosan Javul 






























Megbízható
 





A világ vezető szervezetei megbíznak a Doc Translatorban
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Fordítások az elmúlt évben
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Ügyfél-elégedettségi ráta
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Profi csapattagok










































Doki fordító
 





Szeretnéd kipróbálni?
 





Regisztráljon egy ingyenes fiókot, és kezdje el dokumentumai fordítását még ma!
 








Próbáld ki itt


































































Nyelvek






Angol
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